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BCI VRAMA 16 12. Sinif (A)
o TESTI Matematik
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3. x=205+1 = 6. a=v2+.5
olduguna gore (x2 - 1) ifadesinin esiti asagidakilerden b=1+6
hangisidir? c=J/3+2
A)2+2V2 B) 2+ 2 C)2 olduguna gére a, b, ¢ sayilarinin dogru siralanisi asa-
D) % E) 1 dgidakilerden hangisidir?
A)a<b<c B)a<c<b C)b<ac<c
D)b<c<a E)c<a<b
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S Sama 16 12. Sinif (A)
i\. J TESTL Matematik
Uslii ifadeler ve Denklemler — 4

, 3/32./3 10.  461+3%27 —v21+/121
- 4/ 35 isleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir? A)-4y2 B)-2v2 C)0 D) 22 E) 442

1 1
A) 1%@ B) g@ c)'%3 D% EY3
8. V2.3/x=%8-v2
esitligini saglayan x degeri kagtir?
A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32
9. n kenarli bir gokgende
X Y=Ex-(x+1)x+2)- .. (x+n=1)

seklinde bir igslem tanimlaniyor.

Ornegin;| 6 [=6-7-8-9

olduguna gére ——_—— i isleminin sonucu kagtir?

A)—/6 B) — /66 C)—?ﬁ D)f E)?
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11. ave b pozitif tam sayilardir.
a
5-3/5°./5 =50b

olduguna gore a + b'nin en kiigik degeri kagtir?

A) 11 B) 13 C)17 D) 21 E) 23
12.
o a b ©
a 3-2/2 X 1
b 3
© z y

Yukarida verilen garpma tablosunda a, b, ¢ sifirdan blyuk
irrasyonel sayilardir.

Buna gore );_yz kactir?

B) 1 C)6v2

E)3+2V2

A)3
D)3-2V2

Cevap anahtarina ulasmak |9|n karekodu okutunuz.



